

小记者走进东方文化市场

参观“海军馆”，学习戚家拳



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 摄影报道)9月6日清晨,《烟台晚报》小记者们走进东方文化市场,开启了一场有趣的研学之旅。

走进大门,充满年代感的“海军馆”便成为小记者们的“打卡地”。旧军帽、泛黄航海地图、锈迹斑斑的望远镜……每一件展品仿佛都是历史的“讲述者”。“这个望远镜能看到大海吗?”“海军叔叔当年就是用这些保卫祖国吗?”面对这些充满童真的问题,讲解员李丽

萍老师耐心回答,并讲解了航海仪器的发展历程。小记者们或在展柜前认真记录,或举着相机拍摄。

参观完“海军馆”,小记者们体验了戚家拳。“戚家拳是烟台非物质文化遗产,讲究刚柔并济、气势如虹,咱们先从‘抱拳礼’学起!”武术教练潘林丽老师一边讲解一边示范。在随后的教学中,潘老师手把手地教小记者们如何出拳,“要快、准、稳,像小战士一样有力量!”十几分钟后,小记者



们掌握了基本动作,赢得潘老师连连称赞。

最后,小记者们来到“时空长廊”,这里陈列着二八大杠自行车、收音机等物品。同时,宠物店铺里的小仓鼠、垂耳兔为这次研学之旅增添了不少乐趣。“既能学传统武术,又能和小动物互动,太开心了!”一名小记者说。

今后,《烟台晚报》小记者团将继续带孩子们在探索中成长,发现身边的美好。



游烟台大学

芝罘区养正小学
四年级二班 马若曦



海洋世界

开发区福莱山小学
四年级三班 许佳璐



“耕海一号”研学之旅

芝罘区潇翔小学二年级四班 于晟瑄

暑假,我和妈妈、姥姥一起参加了《烟台晚报》小记者团组织的“海上摘星之旅”研学活动。我们在码头集合,一起坐船去往“耕海一号”海洋牧场综合体平台。我趴在窗户向外望去,海天一色,真是太美了!

到达“耕海一号”后,我们先到海洋科普馆体验了“蛟龙号”“深海电梯”“海底两万里”三个VR项目。随后,老师带我们到海上栈桥长廊观光,并向我们介绍了“耕海一号”是如何建造的,以及它在深海养殖和海洋科研方面的重要

作用。最后,我们来到了“海洋牧场”,在养殖池里,我触摸到了海星、海螺、海参等海洋生物。

通过这次活动,我学到了很多海洋知识,对“耕海一号”有了更多的了解,也感受到科技与自然的力量。我暗自下定决心,以后要好好学习知识,长大后建造一座比“耕海一号”还要大的海上建筑,打造真正可以直达海底的深海电梯,让人们隔着玻璃罩就能看到未知的海洋生物,探索海洋的奥秘!



小小讲解员

芝罘区潇翔小学
二年级二班 郭欣怡

